

## Diário Oficial Eletrônico do Município de Bom Sucesso - Lei Municipal Nº 3392/2014

Edição Nº 139, Ano V

Bom Sucesso, 14 de Novembro de 2018

## Licitações - Extrato de Termo Aditivo

## Extratos de Termos Aditivos

Prefeitura Municipal de Bom Sucesso – **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**– Processo nº 033/2018Tomadas de preços 002/2018 Contrato 034/2018 - Objeto: Fica prorrogado o prazo do contrato por mais 06 (seis) meses a partir do dia 16 de novembro de 2018. **Empresa:CONSTRUTORA VEDAS LTDA ME, CNPJ nº. 17.391.124/0001-48.** 

Prefeitura Municipal de Bom Sucesso – **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**– Processo nº 064/2018 Pregão 035/2018 Ata de Registro 065/2018 - Objeto: O preço do item 01 da Ata de Registro de Preços passará de R\$4,07 (quatro reais e sete centavos), para R\$3,89 (três reais e oitenta e nove centavos), por litro de Óleo Diesel S10. **Empresa:POSTO DELANE LTDA, CNPJ nº. 02.295.694/0002-48.** 

Prefeitura Municipal de Bom Sucesso – **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**– Processo nº 109/2017 Pregão 067/2017 Ata de Registro Preços 064/2017. Objeto: O preço do item 01 da Ata de Registro de Preços passará de R\$5,05 (cinco reais e cinco centavos), para R\$4,88 (quatro reais e oitenta e oito centavos), por litro de Gasolina. - O preço do item 02 da Ata de Registro de Preços passará de R\$3,34 (três reais e trinta e quatro centavos), para R\$3,31 (três reais e trinta e um centavos), por litro de Etanol. - O preço do item 03 da Ata de Registro de Preços passará de R\$3,76 (três reais e setenta e seis centavos), para R\$3,61 (três reais e sessenta e um centavos), por litro de Diesel S 500.**Empresa:POSTO DELANE LTDA, CNPJ nº. 02.295.694/0001-67.** 

Prefeitura Municipal de Bom Sucesso-Mg - **EXTRATO DE TERMO ADITIVO** – Processo nº 001/2018, Pregão Nº 001/2018, Ata 016/2018- Objeto: O preço do item 126 (Esparadrapo 10 cm x 4,5 cm c/ capa – MissnerAdpele) da Ata de Registro de Preços passará de R\$5,30 (cinco reais e trinta centavos), para R\$5,95 (cinco reais e noventa e cinco centavos). EMPRESA: **MED CENTER COMERCIAL LTDA, pessoa jurídica, inscrita no CNPJ sob o nº. 00.874.929/00001-40.**